

Знать о своих правах и возможностях

► В рамках месячника молодого избирателя в городской Избирательной комиссии прошёл очередной День открытых дверей, участие в котором приняли учащиеся белгородских школ.

Во встрече приняли участие председатель Избирательной комиссии Белгорода Любовь Калабина, заместитель руководителя управления молодёжной политики администрации города Антон Кравцов, депутаты Белгородского горсовета Вадим Радченко и Илья Салмин, представители молодёжной избирательной комиссии города.

Понимание процесса выборов и оценка важности собственного участия в них не приходит сразу. Члены избиркома понимают и то, что взрослые члены семьи у каждого из юных избирателей далеко не всегда могут по-настоящему воспитать их активную жизненную позицию и поэтому берут часть этой работы на себя. В числе приглашённых на встречу со школьниками - руководители и члены клубов будущих избирателей муниципальных образовательных учреждений. В ходе знакомства с деятельностью указанных организаций ребята подробнее узнали о работе Белгородского горсовета и управления молодёжной политики, о трудовых буднях избирательной комиссии, а также её молодёжного состава - как во время выборов, так и в межвыборный период.

Настоящая встреча, как и ряд других в рамках проходящего месячника, приурочена к 25-летию избирательной комиссии Белгородской области. В чём её главный смысл для ребят?

Десятиклассник СОШ №13 Михаил Коцюмбас ответил на этот вопрос так:

- Считаю, что такие мероприятия всегда важны для нас. Любой молодой избиратель должен знать не только о своих правах, но и о возможностях. Это главное. Мы, уже завтрашие выпускники, должны ориентироваться в аспектах избирательного процесса, понимать особенности выборов, референдумов, чтобы действительно осознанно принимать решения в выборе будущего для своей страны.

Депутат по одномандатному избирательному округу №11 Илья Салмин входит в состав постоянной комиссии Белгородского городского Совета депутатов по вопросам законности и развития местного самоуправления. Свою миссию на таких встречах Илья Олегович



ФОТО АВТОРА

видит в том, чтобы практически знакомить молодёжь с тем, кто такой депутат, за что он отвечает, каковы цели его работы.

- После официальной части мы обязательно остаёмся ещё, чтобы обсудить со студентами или школьниками какие-то их собственные проблемы, пути их решения, вплоть до благоустройства их собственных дворов.

Вадим Радченко, депутат по одномандатному избирательному округу №1, является секретарём постоянной комиссии по бюджету, финансам и налоговой политике Совета депутатов.

- Безусловно, наша работа на этих встречах очень важна. И я уже сейчас могу сказать, что вижу во многих из тех молодых, кто сегодня в зале, будущих депутатов, - сказал Вадим Витальевич.

Любовь Калабина, приветствуя ребят и открывая встречу, представила небольшой документальный фильм, подготовленный к празднованию 65-летия Белгородской области. Наверняка кто-то из собравшихся узнал в мальчишках и девочках, составляющих на сегодня гордость областного центра, своих одноклассников или даже самих себя. Конечно, жизнь состоит не из одних только достижений и побед, продемонстрированных на экране в числе 65 добрых дел, приуроченных к юбилею области. Но они способны вдохновлять, давая возможность оценивать и собственную жизнь, и заново открывать для себя Белгород, который нас объединяет.